
Při oslavě jednoho z největších svátků Krista  
a Marie, svátku, který je jakoby korunou svátků 
vánočních, se znázorňuje tajemství přebývání 
Boha mezi lidmi. Ano, tajemství. Ve všech chrá-
mech na celém světě, malých i velkých, je ukry-
ta mimořádně krásná skutečnost: opravdovým 
chrámem Božím je Kristus.
V tento den vidíme Krista, který vstupuje do své- 
ho chrámu, aby zde byl jako prvorozený mužské-
ho rodu obětován Bohu. Toto dítě je Syn Boží, 
věčné Slovo, které když vstupuje do světa pod 
Mariiným srdcem, řeklo: „Jsem zde, můj Bo-
že, přicházím splnit tvou vůli.“ (Ž 40,9) Vstupuje  
do chrámu v Mariině náručí: on je ten nový 
chrám, v něm sídlí plnost božství, jediný, kte-
rý může vzdát Bohu pravou úctu, chválu, díku-
vzdání a přinést oběť smíru. Vstupuje do chrámu,  
a tím začíná obětní úkon této mše podle odvě-
kého úradku Boží Trojice - začíná v Betlémě  
a byl dokonán na Kalvárii na kříži a potom vzkří-
šením: mše, která nikdy nekončí, protože i v ne-
bi je Beránek provždy obětován před trůnem ne-
beského Otce.
Tajemství chrámu - tajemství Krista. Toto tajem-
ství je nezměrně veliké, protože Bůh sám chtěl, 
abychom se také my stali chrámy Božími. Svá-
tek Uvedení Páně do chrámu nám připomíná na-
ši velkou důstojnost synů Božích, druhých Kristů.
Kristus obnovuje oběť Bohu svou krví a svou lás-
kou, kterou za nás Otci věnoval. Ustavičně nás 
posvěcuje a vytváří mezi námi jednotu, protože 
jak říká 2. vatikánský koncil „Eucharistie tvoří cír-
kev“. A svatý Augustin volá: „Ó tajemství zbož-
nosti, ó znamení jednoty, ó pouto lásky!“

SVÁTEK UVEDENÍ PÁNĚ DO CHRÁMU
Svátek Uvedení Páně do chrámu znamená, že 
čtyřicet dní po narození Ježíše přinesli Josef  
a Maria svého Syna do Jeruzaléma. V chrámě 
ho představí Bohu, jak to žádá židovský Zákon. 

Zde jsou dva lidé, kteří toužebně očekávali Me-
siáše - Simeon a prorokyně Anna. Simeon vele-
bí Boha za to, že mu dopřál na vlastní oči uvidět 
„spásu“ - Krista, světlo, které osvěcuje všecky 
národy. K Marii pronese prorocká slova: „On je 
ustanoven k pádu a k povstání mnohých v Izra-
eli a jako znamení, kterému se bude odporovat  
- i tvou vlastní duší pronikne meč - aby vyšlo na-
jevo smýšlení mnoha srdcí.“ (Lk 2,34n)
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 Ve středu 2. února na svátek Uvedení Pá-
ně do chrámu bude mše svatá v 17:30 hodin. Při 
této mši svaté budou farnosti představeny děti, 
které se v letošním roce připravují na první sva-
té přijímání. Doprovázejme je i jejich rodiny svý-
mi modlitbami.

 Ve čtvrtek 3. února v den památky sv. Bla-
žeje se bude při mši svaté udělovat svatoblažej-
ské požehnání. Rovněž se bude udělovat v ne-
děli vždy po mši svaté.

 Čtvrtek 3. února je v naší diecézi dnem mod-
liteb za kněžská povolání. Pamatujme na tento 
úmysl ve svých modlitbách.

 V pátek 4. února bude příležitost ke svátosti 
smíření od 16 hodin.

 Pátek 11. února je světovým dnem nemoc-
ných. Mše svatá v 17:30 hodin bude spojena  
s udělováním svátosti pomazání nemocných.
Svátost se uděluje nejen nemocným, ale také 
všem věřícím starším 60 let. Na přijetí této svá-
tosti je třeba se připravit svátostí smíření. Zpoví-
dat se bude od 16:30 hodin. Prosíme, přivezte 
nemocné farníky na tuto mši svatou. V případě 
potřeby zajištění odvozu kontaktujte kněze. Dal-
ší možnost přijetí této svátosti bude na podzim.

 V neděli 13. února se uskuteční od 15 hodin 
v kostele Panny Marie Královny v Lačnově čtvr-
té setkání sborů z Vizovic, Bratřejova a Študlova. 

 V neděli 13. února bude v našem kostele  
od 17 do 18 hodin adorace. Využijte této příle- 
žitosti.

 V úterý 15. února nabízíme dětem možnost 
setkat se na orlovně a společně prožít Prázdnino-
vý den (od 9:00 do 14:30 hodin). Na programu bu-
dou hry, soutěže, povídání, zpěv a společný oběd. 
Zájemci se mohou zapsat na papír pod věží.

 V neděli 20. února se koná sbírka Haléř  
sv. Petra.

 Účelová sbírka na potřeby farnosti bude  
v tomto měsíci mimořádně až o týden později  
v neděli 27. února. 

 V neděli 27. února se uskuteční ve 14:30 ho-
din na orlovně FARNÍ SHROMÁŽDĚNÍ.
Během setkání si promítneme fotky ze všech dů-
ležitých farních událostí minulého roku, uvidíme 
nově vytvořené prezentace farností Vizovice, Ja-
senná a Bratřejov a také nás ekonomická rada 
farnosti seznámí s výsledkem hospodaření v mi-
nulém roce a s plánem na rok letošní. Setkání 
navštíví P. Norbert Nawrath, který u nás půso-
bil v letech 1996 až 1998. Velmi zajímavé bu-
de i představení publikace Malé sakrální stavby  
ve Vizovicích, kterou v minulém roce vydala pa-
ní Marie Bačová a k níž napsal předmluvu pan 
Ing. Vít Sušila.

OREL JEDNOTA 
VIZOVICE
Srdečně zveme 
všechny své 
členy i příznivce na výroční členskou schůzi, kte-
rá se uskuteční 20. února ve 14:30 hodin na or-
lovně. Budeme hodnotit naši činnost v roce 2010 
a také diskutovat o tom, jak pokračovat v Orlu 
i po připravovaném celostátním sjezdu, který by 
měl zvolit nové vedení Orla. Rovněž vyhodnotí-
me soutěž o nejaktivnějšího Orla z řad našich žá-
ků s názvem „Orlí hnízdo“.
Po schůzi bude následovat již tradiční „Konči-
nové posezení“ - zkrátka je to příležitost, kdy se 
může naše orelská rodina sejít a pobesedovat. 
Přijďte mezi nás!

Když budeme při mši svaté držet v rukou hořící 
svíce, tak se modleme: „Bože věčný, živý a pra-
vý, z tebe vyšlo světlo, které osvěcuje každého 

člověka. Osvěť naše srdce světlem víry, jejímž 
obrazem jsou tyto hořící svíce, a dej, ať vejdeme 
do světla tvé slávy.“
Váš in Christo et Maria P. ThDr. Stanislav Glück
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HROMNIČNÍ POUŤ MATEK VE ŠTERNBERKU
Ženy a matky ve Šternberku obnovily staro-
bylý zvyk - obětování svíce - z první poloviny  
18. století, kdy se Morava obávala Pruského 
vpádu. V sobotu 5. února opět přinesou štern-
berské matky před sochu Šternberské Madony 
velkou obětní svíci. Rok od roku se k nim připoju-
je stále více žen, aby také prosily s rozžatou sví-
cí Matku Boží za ochranu a dar víry pro své děti  
a odvrácení zla od svých rodin. 
V roce 2005 poprvé připutovaly matky z Hnu-
tí modlitby matek, a tak se tato pouť stala jedi-
nečnou poutí v naší zemi, na kterou dnes přichá-
zejí stovky matek. Celý program pouti naleznete  
na nástěnkách nebo na webu farnosti.

VEČER CHVAL VE ZLÍNĚ
Další večer chval se uskuteční v úterý 8. února 
od 20 hodin ve Zlíně v kostele Panny Marie Po-
mocnice křesťanů na Jižních Svazích. V průběhu 
večera se bude nejen zpívat, ale také zazní Boží 
slovo a promluva na nějaké téma. Všechny infor-
mace k této modlitební akci, která se stává stále 
více populární, naleznete na internetové adrese 
http://www.vecerychval.cz

STUDIUM NA CÍRKEVNÍM GYMNÁZIU
Absolventi devátých tříd se mohou hlásit na cír-
kevní gymnázia, která nabízejí vzdělání a výcho-
vu v křesťanském duchu (na AG Kroměříž i ab-
solventi sedmých tříd). Jedná se o Arcibiskupské 
gymnázium v Kroměříži (AG) a Stojanovo gym-
názium na Velehradě (SG). 
Školy přijímají studenty věřící i nevěřící z celé 
České republiky. Umožňují ubytování i celoden-
ní stravování přímo v areálu školy. Učební plány 
se liší od jiných gymnázií v povinné výuce nábo-
ženské výchovy (po celou dobu studia 1-2 hodi-
ny týdně). Přihlášky na obě školy je nutné zaslat 
nejpozději do 15. března. Další informace nalez-
nete na internetové adrese:
http://www.agkm.cz nebo http://www.sgv.cz

POUŤ DO MEDŽUGORJE
Také v letošním roce pořádá náš rodák P. Ra-
dek Maláč pouť na známé poutní místo Medžu-
gorje. Pouť se uskuteční v termínu 1. až 7. 
května. Cena pouti je 1.990 Kč + 38 euro a za-
hrnuje dopravu, pojištění a ubytování. Jídlo ne-
ní v ceně zahrnuto. Přihlášky jsou k vyzved-
nutí v sakristii kostela ve Vizovicích, případně  
u P. Jindřicha Peřiny. Vyplněné přihlášky a část-
ku 1.990 Kč odevzdávejte Honzovi Vybíralovi 
nejlépe po mši svaté v sakristii. Další informa-
ce naleznete na nástěnkách, na webu farnos-
ti nebo vám je rád poskytne P. Radek (mobil:  
739 245 986, e-mail: r.malac@seznam.cz). Infor-
mační setkání s P. Radkem se uskuteční v neděli  
10. dubna v 16:30 hodin na faře ve Vizovicích.

BLAHOPŘÁNÍ
16. února 2011 slaví 
své 55. narozeniny 
P. Mgr. Antonín 
Basler (1990/99). 
Přejeme mu  
na přímluvu Panny 
Marie hojnost Božího požehnání a milostí. 
Vzpomeňme na něj ve svých modlitbách.

PŘÍPRAVNÁ MODLITBA 

K JUBILEU V ROCE 2013

Bože, tys poslal našim předkům 

svaté Cyrila a Metoděje,

aby jim hlásali evangelium

slovanským jazykem.

Dej, ať i my přijímáme s radostí

tvé poselství,

řídíme se jím ve svém životě

a na jejich přímluvu ať jsme všichni

spojeni v jednotě víry a lásky.

Amen.

3www.farnostvizovice.cz / ÚNOR 2011 / FARNÍ ZPRAVODAJ



ADVENTNÍ PODVEČER
Na začátku nového církevního roku se uskuteč-
nil v naší farnosti v pořadí již druhý Adventní pod-
večer. Při této příležitosti jsme na orlovně přivítali  
P. Leoše Ryšku, ředitele televize NOE.
Po přivítání a zahájení písní „Ejhle Hospodin při-
jde“ nám děti s maminkami z Centra pro rodinu 
předvedly pásmo cvičení a říkanek. Následně  

ÚMYSL SPOLEČENSTVÍ ŽIVÉHO RŮŽENCE
Aby všichni nemocní, trpící a postižení našli sílu spojit své utrpení s křížem našeho Pána.

se ujal své moderátorské role P. Jindřich. Prů-
běžně kladl zajímavé otázky, na které otec Leoš 
vždy pohotově odpovídal. Například jsme se bě-
hem jejich povídání dověděli, jak prožíval v dět-
ství dobu adventní či vánoční, jak vypadala jeho 
cesta ke kněžství nebo co ho přivedlo k součas-
né profesi ředitele křesťanské televize.
Otec Leoš nám také přiblížil práci v TV NOE. 

KLUB MAMINEK PTÁČATA 
bude v měsíci únoru každý čtvrtek od 9:30 hodin 
na orlovně. Pouze ve čtvrtek 17. února se Klub 
maminek nekoná - jarní prázdniny.

KURZ EFEKTIVNÍHO RODIČOVSTVÍ 
bude zahájen v druhé polovině února. Přihla-

šovací formuláře naleznete v nejbližších dnech  
na stolečku pod věží kostela a rovněž na webu 
Centra pro rodinu.

SCHŮZKY KLUBU SENIORŮ 
se uskuteční v měsíci leden až březen každou 
středu od 15 hodin u jednotlivých klientů doma. 

INFORMACE O OPRAVÁCH 
KOSTELA V JASENNÉ
Do konce roku 2010 se podařilo položit mra-
morovou dlažbu. Rovněž bylo opraveno poško-
zené zdivo a kostel je dnes téměř připravený  
k výmalbě. Zatím bylo za opravy zaplaceno  
661 000,- Kč. Dotace z různých míst činí proza-
tím 600 000,- Kč. Na darech se vybralo do konce 
roku 87 500,- Kč. Všem dárcům děkujeme. Dob-
rá zpráva je, že farnost nemá v současné době 
žádný dluh. Opravy však ještě nejsou u konce.  
Do podzimu, kdy by měl být kostel slavnostně vy-
svěcen, je třeba udělat ještě mnoho práce. Vy-
jmenuji alespoň to nejdůležitější: vymalovat kos-
tel, provést restaurování a osazení křtitelnice  
a kazatelny, přebudovat obětní stůl, opravit hlav-
ní oltář a oba oltáře boční, osadit nové lavice  

(již jsou připraveny a zaplaceny), ošetřit novou 
podlahu ochrannou vrstvou, nainstalovat osvět-
lení kostela a zajistit vytápění lavic. Celkové ná-
klady na opravu kostela se vyšplhají přibližně  
k 1 000 000,- Kč. Je to mnohem víc, než se před-
pokládalo. Nárůst nákladů má souvislost pře-
devším s neočekávaným poškozením vybavení 
kostela. Na další opravy se budeme snažit zís-
kat prostředky z různých dotačních programů. 
Přesto se neobejdeme bez prostředků drobných 
dárců. Proto prosíme o finanční pomoc. Své da-
ry můžete vkládat na účet farnosti nebo předat 
osobně Mons. Janu Kutáčovi. Za všechny dárce 
bude sloužena jednou měsíčně mše svatá. 
Předem upřímné Pán Bůh zaplať za dary na ten-
to účel.

Mons. Jan Kutáč a P. Jindřich Peřina

CENTRUM PRO RODINU

SBÍRKA NA KOSTEL V JASENNÉ

OHLÉDNUTÍ
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Mimo jiné prozradil, jak se připravuje program, 
co nového chystají pro diváky a jaké jsou finanční 
výdaje na jednotlivé pořady. Tato televize vysílá 
bez reklam, a proto žije jen z finančních příspěv-
ků dárců. Co ji nejvíce tíží, je pořízení nového 
přenosového vozu, jehož cena se pohybuje oko-
lo 20 milionů korun.
Na závěr naše farnost dostala pozvání, abychom 
se zúčastnili živého vysílání nedělní mše svaté  
z kostela sv. Václava v Ostravě. Součástí dne by 
byla i prohlídka studia TV NOE. Celý podvečer 
svým zpěvem a hudbou doprovázela vizovická 
schola.

Adventní podvečer se všem líbil. Těšíme se, že  
v příštím roce při třetím Adventním podveče-
ru bude sál na orlovně plný farníků. Děkujeme 
všem, kdo se na přípravě programu podíleli.

Marie Burgetová

ORELSKÝ VÁNOČNÍ TURNAJ 
VE STOLNÍM TENISE
Ve středu 29. prosince se  uskutečnil na orlov-
ně již čtvrtý ročník Orelského vánočního turnaje  
ve stolním tenise.
Slavnostním zahájením, které provedl staros-
ta vizovického Orla bratr Václav Lednický, začal 
samotný turnaj obsazený tentokrát dvěma kate-
goriemi, a to mladší (hráči do 17 let) a starší (hrá-
či nad 17 let).
V mladší kategorii se o vítězství mezi sebou 
utkali čtyři hráči. Na prvním místě se nakonec 
po velkém boji umístil Jindra Mašláň, na dru- 

hém místě Honza Straka z Bratřejova a třetí mís-
to obsadil Petr Štach.
Ve starší kategorii se hrálo ve dvou skupinách 
po pěti a šesti hráčích, z každé postupovali tři 
nejlepší. Ve finálové skupině se opět utkal kaž-
dý s každým.
Zvláště závěrečná skupina nabídla celou řadu 
velmi vyrovnaných zápasů, které byly plné hez-
kých výměn. První místo vybojoval Laďa Radoň, 
na druhém místě se umístil náš kaplan P. Jind-
řich Peřina a třetí místo obsadil autor této repor-
táže.                                             Antonín Doležal

Na lednovém ministrantském florbalovém turnaji  
ve Velkém Ořechově vybojovali naši ministranti třetí 
místo. GRATULUJEME!
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Stejně jako v minulých letech, tak i letos se sešli 
koledníci, aby podpořili svou účastí Tříkrálovou 
sbírku v našem městě a přilehlém okolí. Všechno 
vypuklo v sobotu 9. ledna ráno, kdy se koledníci  

i vedoucí skupinek shromáždili na faře, aby  
se připravili na obchůzku města. Přípravy za-
čaly předáním pokladniček, následovalo převlé-
kání do kostýmů a další organizační záležitosti. 
Veškeré přípravy byly poté završeny v kostele 
krátkou bohoslužbou slova s požehnáním, které 
všem koledníkům udělil P. Jindřich Peřina. Ná-
sledovalo focení jednotlivých skupinek, a pak se 
již všichni mohli směle vydat do ulic našeho měs-
ta. Celkem vyrazilo 21 skupinek koledníků, kteří 
společně vybrali 98 239 Kč.
Koledníci zažili při svém putování mnoho zajíma-
vých a často i úsměvných historek. Většinou by-
li vlídně přijati, mnohde se jim dostalo také la-
hodného občerstvení v podobě teplých klobásek 
a párků, ti mladší navíc často obdrželi i nějakou 
sladkost jako např. oplatky nebo čokoládu.

Chtěla bych upřímně podě-
kovat všem dětem, mláde-
ži i ostatním za ochotu zapo-
jit se do této velké charitativní 
akce. Současně chci povzbu-
dit do dalšího roku ty děti, které se zatím do ko-
ledování nezapojily. V příštím roce bychom rá-
di zavítali s tříkrálovou koledou i do vesnic Ubla  
a Lutoniny, a proto bude zapotřebí více malých 
koledníků. Poděkování patří i rodičům, kteří po-
slali své děti. Velké díky patří samozřejmě také 
všem dárcům! Rovněž děkuji panu Jiřímu Sle-
zákovi za organizační pomoc při přípravě úseků  
a rozdělení ulic pro jednotlivé skupinky koledníků. 
Nemalé díky patří též P. Jindřichovi za všestran-
nou pomoc při samotné organizaci Tříkrálové 
sbírky. Slova díků a uznání za Tříkrálovou sbírku 
nejlépe vyjádřila Charita Zlín ve svém děkovném 
dopise všem koledníkům i organizátorům - Děku-
jeme všem, kteří pomáhají!          

Mgr. Mirka Šonová

Poslední hodiny minulého roku prožila řada farníků  
při tradičním společenském večeru na orlovně. Srdeč-
né díky všem organizátorům i účinkujícím.

6 FARNÍ ZPRAVODAJ / ÚNOR 2011 / www.farnostvizovice.cz



Pravidelně jednou za čtvrt roku se nám může do-
stat do rukou časopis, který většinou upoutá ce-
lostránkovou fotografií mladého člověka nebo vý-
značného představitele katolické církve. Časopis 
je zaměřen na novou evangelizaci, která se v ně-
kolika posledních letech stala jedním z ústřed-
ních témat naší církve, kolem nichž se soustře-
ďuje i služba současného papeže Benedikta XVI. 
Možná už tušíte, jaký časopis dnes společně pro-
listujeme.

Katolický časopis Milujte se! vychází od roku 2007 
a je vydáván 4x ročně. Je určen především mla-
dým, ale je zaměřen na osvětu a vzdělávání ši-
roké veřejnosti. Začal u nás vycházet díky iniciati-
vě sester Matky Terezy a vydává se ve spolupráci  
s občanským sdružením Hnutí Pro život ČR.
V časopise bývá většinou jedno hlavní téma 
(Jan Maria Vianney, P. MUDr. Otto Opálka, mi-
sijní působení FATYMu v Jeníkově, Edita Stei-
nová, Matka Tereza...) a další články jsou věno-
vané různým tématům. Nechybí tam rozhovory 
se zajímavými osobnostmi (našimi otci biskupy, 
misionáři, lékaři...), osobní svědectví, informa-

Ve čtvrtek 6. ledna navštívila náš kostel početná delegace králů a královen z místní MŠ. Betlém se všem moc líbil.

KATOLICKÁ PERIODIKA

Farní zpravodaj, ročník X, číslo 2, únor 2011
Pro vnitřní potřebu vydává jedenáctkrát ročně Římskokatolická farnost Vizovice, Palackého náměstí 
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ce o řeholních společenstvích, něco z katechi-
smu. Jedna rubrika je věnována mladým lidem 
ze Společenství čistých srdcí. Občas je také při-
dán pro odběratele dárek v podobě knihy, plaká-
tu či DVD.
Nyní, v době přípravy na oslavu příchodu svatých 
Cyrila a Metoděje, chce časopis svým dílem při-
spět k přípravě na tuto událost. Do následujících 
čísel bude zařazen cyklus článků věnovaných ži-
votu a působení těchto světců, kteří zprostředko-
vali našemu národu dar křesťanské víry.
Časopis je posílán všem zájemcům zdarma. Ná-
klady na výrobu a distribuci jsou hrazeny vý-
hradně z darů čtenářů a činí přibližně 20 Kč  
za jeden výtisk. Dary na podporu časopisu je 
možné zasílat na účet 2400089111/2010, spe-
cifický symbol 7777. Dary jsou potvrzovány  
a lze je uplatnit při snížení základu daně. Všech-
na čísla jsou ke stažení také v elektronické podo-
bě na webových stránkách www.milujte.se
Časopis Milujte se! je možné objednat sobě nebo 
svým přátelům e-mailem redakce@milujte.se 
nebo poštou na adrese redakce: Časopis Milujte 
se!, Vranov nad Dyjí 20, 671 03. Šéfredaktorem je 
P. Mgr. Pavel Zahradníček, OMI, Th.D.
Vychází s církevním schválením Biskupství br-
něnského v nákladu 30 000 - 35 000 kusů.



Svátek Uvedení Páně do chrámu - Hromnice

2. St 17,30 Za všechny ženy farnosti

3. Čt 17,30 Za + Františku Sedlářovou a živou rodinu

4. Pá 17,30 Za členy živého růžence a farníky

5. So 17,30 Za + Rudolfa Mikloviče, + rodiče z obou stran, duše v očistci  
a Boží ochranu pro živou rodinu

6. Ne 8,30 Za + Ludmilu a Bohuslava Richtra, Aloise Rosíka, rodiče Nesvatbovy  
a živou rodinu

11,00 Za rodinu Štachovu a Janečkovu

7. Po 17,30 Za + Josefa Doležala, + rodinu Vavříčkovu, Lošákovu a živou a + rodinu  
Doležalovou

10. Čt 17,30 Za + Zuzanu Džigovu, + bratra Jana a Boží ochranu pro manžela  
a jejich dcery s rodinami

11. Pá 17,30 Za nemocné s přímluvou Panny Marie Lurdské

12. So 17,30 Za + rodiče Žůrkovy, vnuka, staříčky z obou stran a Boží ochranu pro živou rodinu

13. Ne 8,30 Za + Jana Mikuláštíka, manželku a rodiče z obou stran

11,00 Za + rodinu Rychlíkovu, Mikulíkovu, Kocourkovu a Boží požehnání  
pro živou rodinu

14. Po 17,30 Za živou a + rodinu Konvalinovu a Kořenkovu

17. Čt 17,30 Za + Františka Balůska, + rodinu a duše v očistci

18. Pá 17,30 Za + Jana Lednického, bratra, sestru, manžela a dar zdraví a Boží požehnání  
pro celou rodinu

19. So 17,30 Za + Naděždu a Josefa Hábovy, rodiče z obou stran a Boží ochranu  
pro živou rodinu

20. Ne 8,30 Za + dceru a ochranu Panny Marie pro děti dcery a vnuka

11,00 Za + Zdeňka Glücka a za + příbuzné a živou rodinu

21. Po 17,30 Za + manžela Josefa Špaňhela a živou a + rodinu Śpaňhelovou a + Františku

Foretovu, + rodinu Divínovu a duše v očistci

24. Čt 17,30 Za + Antonína a Františku Čižmářovy, živou rodinu a duše v očistci

25. Pá 17,30 Za + P. Josefa Pekárka, živé a + kněze vizovického děkanátu a duše v očistci

26. So 17,30 Za + rodiče, Kláru a Josefa Masařovy a duše v očistci

27. Ne 8,30 Za živou a + rodinu Janečkovu a Klemšovu

11,00 Za + Františku Pšenčíkovou, rodiče, sourozence s rodinami, duše v očistci  
a živou rodinu

28. Po 17,30 Za + Marii Strnadovou, manžela Miroslava, rodiče Pšenčíkovy, duše v očistci  
a Boží ochranu pro živou rodinu
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